



0 655250 470006

65-52-50-47
(152.5)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 3

Место проведения Санкт-Петербург
город

Сдано 13.03

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников , Покори Воробьёвы горы"
название олимпиады

по Обществознанию
профиль олимпиады

Моззерова Григорий Борисович

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

«06» апреля 2025 года

Подпись участника

Чистовик №1

Задание №3

Проблема развития личности интересована людьми еще с самого зарождения такой науки, как пригодология. Так, Ариштейн в своей „Энке“ рассуждал о том, какие качества должны развивать генетики в процессе своего развития. Сейчас же внимание к проблеме больше, как проблеме развития личности в детском возрасте, чем во взрослом. Так, складывались теории социализации и развитие личности в юности и в социологии.

Одной из самых важных теорий социализации является теория символического взаимодействия, которая рассматривала процесс социализации, как учение членами сообщества определенного общества через подражание взрослым (но между членами индивидуальное, затем коллективное или). Толкотт Парсонс рассматривал социализацию, как один из способов репликации и воспроизведения социальной системы, в которой существует общество, ведь именно через систему развития личности индивидуум познает будущие знания для жизни.

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

Чистовик №2

в конкретной одежде.

Однако, в данной книге я хочу сосредоточиться на другой проблеме. В социальных науках в середине 20 века существует спор о том, является ли личность окраиной актором в своем развитии, или она опущенная подразумевается под действие инициатора. Эта проблема является следствием актуальной смены, потому что при инициировании изменения информационной одежду (по М. Кастсу) информационное, распространяющее в т.ч. через СМИ окраинное влияние на развитие личности.

Другие теории, которых тоже белокониц вопрос влияния СМИ и государства на личность были представлены в Франкфуртской школе. Так, например, Теодор Адорно активно критиковал СМИ и капитализм, как средство в поисках которых одеты преобразующие в "одномерное" и происходящее вужение людей неприсущих им принципов учета и уединений.

В конце предшествующего параграфа мой друг упомянул свою купли-продажу, на мой

Чистовик №3

Влияние культуры буддизма тоже сильно влияет на развитие мимоз и этот вопрос стоит вместе в отдельной главе. Как уже было сказано выше культура оказывает огромное влияние на развитие мимоз через традиции, нормы и правила, которые есть неизменные в том числе и марксистские идеи, которые выразившись в родах американских союзников в 20 веке, например у Козера и Дарендорфа, которые уверяли, что с помощью культуры происходит возрождение лучших государственных мимоз.

Но, надо помнить что на развитие мимоз влияют не только факторы сверху, но и факторы снизу. Так, например, если опустить японский пример в влиянии семьи (который неизвестен вообще же только мимо) и других аспектов первичной социализации, стоит сказать, что в целом люди вокруг влияют на развитие мимоз. И буду рассматривать этот вопрос с позиций "драматургической"

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

Человек и

социологии Чрвичка Гордиашвили, который рассматривает одеяло, как некую театральную сцену, а автора, как актера. Таким образом, актер в этом смысле играет на предложенном "зрителе" и блефует с ним. Внедрение так, что во мнении каждого зрителя где угодно. Такие, изображенные сцены, блефующие на реальное мнение ~~одного~~ мнения беломестной публики становятся социальной средой, но не только в другом смысле. И можно видеть под этим понятием надумка (по П. Бурдье), т.е. умозыскания, заимствование материала повседневности и начинание определенного камбала (эконом, культурного, или политического), это также блеф, потому что многое мнение приходится выдумывать и обманывать с моралью с новыми надумками, то Гегель ошибается на ее реальность. Однако, даже П. Бурдье признает, что надумка лишь "подсказывает" человеку какой блефор следует совершить в конкретной ситуации, но не полностью определяет что и почему.

Подписывать лист-вкладыш запрещается! Писать на полях листа-вкладыша запрещается!

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

65-52-50-47

(1525)

Человек №5

На отличий способа гибели, если перейти к вопросу свободы и выбора личности для своего развития. Это первое по-принципиальному движущим началом, но и придерживающим позиции экзистенциализма, то есть человек осознает свою свободу, он сам же по-настоящему владеет своей судьбой. Мне эпизод показал сию взаимосвязь итеракционистов, о которой я уже упоминал выше. Понятие Всего прошлого для (личности) рассматривается не в ней, как активные участники прошлого, у которых есть выбор, но им делать в конкретный момент. Таким образом, я прихожу к свободе.

Продолжая разбивки личности дала актуальна Всегда, и наличие такой же же из них пар. Основной вопрос, который я видел в своей работе - влияние на личность активных факторов на своем развитии. В ходе заседаний я пришел к следующей позиции: будущему, на разбивки личности ближайшее время факторов, однако дальнейшее время сам Сидерик направляемые для своего развития.

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

Числовик №6

Задание №1

- | | |
|--------|--------------------------------|
| 1. Нет | 8. Да |
| 2. Да | 9. (вопрос правдивости) - Нет |
| 3. Да | 10. Нет (вопрос про оживление) |
| 4. Да | — 5. Нет (мумификация) |
| 5. Нет | 10. Да (живые) |
| 6. Нет | |
| 7. Да | |

Задание №2

1. размер
2. коммерческий
3. эгеменский
4. Всё выше
5. содействие
- 6.
7. статистическое дифференциальное
8. учетного проучения
- 9.
10. мировое